
Exercices

Résoudre les problèmes suivants :

Cet après-midi, Paul a acheté un t-shirt à 10 euros, un short à 15
euros et une casquette à 7 euros. Combien Paul a-t-il dépensé
au total ? 

Chapitre : La résolution de problèmes avec les calculs

Calcul :

Au total, Paul a dépensé ......... euros.

La papa de Thomas a fait les courses et a payé 37 euros avec un
billet de 50. 
Combien lui reste-t-il d'argent ?

Calcul :

Il lui reste ....... euros.



Exercices

Aujourd'hui Simon a planté dans son jardin, 2 salades, 5
aubergines, 3 navets et 6 carottes.
Combien de légumes a-t-il plantés en tout ?

Calcul :

Au total .................................................................................. .

Le grand-père de Julie a 84 ans, il a 69 ans de plus qu'elle.
Quel âge a Julie ?

Calcul :

.........................................................

Chapitre : La résolution de problèmes avec les calculs



Solutions 

Chapitre : La résolution de problèmes avec les calculs

Cet après-midi, Paul a acheté un t-shirt à 10 euros, un short à
15 euros et une casquette à 7 euros. Combien Paul a-t-il
dépensé au total ? 

Calcul :
10 + 15 + 7 = 32

Au total, Paul a dépensé 32 euros.

La papa de Thomas a fait les courses et a payé 37 euros avec
un billet de 50. 
Combien lui reste-t-il d'argent ?

Calcul :
50 - 37 = 13

Il lui reste 13 euros.



Solutions 

Chapitre : La résolution de problèmes avec les calculs

Aujourd'hui Simon a planté dans son jardin, 2 salades, 5
aubergines, 3 navets et 6 carottes.
Combien de légumes a-t-il plantés en tout ?

Calcul :
2 + 5 + 3 + 6 = 16

Au total Simon a planté 16 légumes.

Le grand-père de Julie a 84 ans, il a 69 ans de plus qu'elle.
Quel âge a Julie ?

Calcul :
84 - 69 = 15

Julie a 15 ans.


